LES IDENTITES REMARQUABLES

EXERCICE 1

Développer

A = (x+2)2 B =
C = (x+4)7? D =
E = (Bx+ 1)? F =
EXERCICE 2

Développer

A = (x=1) B =
C = (x=5)2 D =
E = (Bx-8)? F =
EXERCICE 3

Développer

A= (c+ D=1 B =
C = (x+3)(x-3) D =
E = 2x-5(05+2x) F =

EXERCICE 4

Développer et réduire

A = (x+ 52+ (x—4)?

B = 2x-3)>-(3x+ 1)(3x-1)
C = (@Bx—-1-5Bx+7)

EXERCICE 5

=(2x+ 32+ 2x+ 3)(7Tx-2).

Développer et réduire A.

EXERCICE 6
B=(@2x-3)(5-x) + (2x-3)%
1. Développer et réduire

2. Calculer B pour x = -4,

EXERCICE 7
=Bx+2?-(5-2x)03x+2).
1. Développer et réduire C.

2. Calculer C pour x = -2.
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0-20+2)
&+ DEy-
(9 — 4x)(4x + 9)

EXERCICE 8
D=(03x+1)>-
Développer et réduire D.
EXERCICE 9
E=(x+2)(x=23)+ (x-3).
1. Développer et réduire E.

2. Calculer E pour x = 3.

EXERCICE 10

F =4x?+ 8x—5.

1. Calculer F pour x = 0,5.
G=(2x+2)3?-

2. Développer et réduire G.

EXERCICE 11

= (4 + 1) — Bx— 2)(dx + 1).

Développer et réduire H.

EXERCICE 12
1= (x—1)2x+ 5)— (x— 1)

Développer et réduire 1.

EXERCICE 13

J= @x—3)*—3Q2x—3).

Développer et réduire J.

EXERCICE 14

= Qx— 172+ @x— 1)(3x + 5).

Développer et réduire K.

EXERCICE 15

=@x+ 12+ Gx+8)dx+1).

Développer et réduire L.
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